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könyvtár egésze számára is. Ezért döntöttünk a 
mellett, hogy a meghosszabbított projekt munkájá-
ban is részt kívánunk venni, és máshol el nem 
sajátítható gyakorlat birtokába juttatjuk munkatár-
sainkat, reménykedve abban, hogy idővel a meg-
szerzett tapasztalat és tudás olvasóink hasznára is 
kamatoztatható lesz. 
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Záró gondolatok 
 
Óriási változások közepette végezzük napi mun-
kánkat, nem teszünk egyebet, csak próbálunk 
lépést tartani a korral, folyamatosan reagálni a 
körülöttünk lévő változásokra. Felhasználóink egy 
részének körében a változás motorjának tűnünk, 
az e-társadalom építői szemszögéből nézve kullo-
gunk az események után. S mi lesz ennek az 
eredménye? Akár borongós jövőt látunk, akár ra-
gyogónak ítéljük kilátásainkat, egy biztos, hogy 
felkészülten kell szembenéznünk és reagálnunk a 
kihívásokra. 
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Kerekasztal-beszélgetés az e-könyvekről 

Az e-könyvpiac helyzetével foglalkozik a 2012-ben alapított Örökség Kultúrpolitikai Intézet Örökség Műhely sorozatá-
nak első rendezvénye a fővárosi Falk1 Rendezvényközpontban. 

Az Örökség Műhely első eseménye arra keresi a választ, hogy milyen tényezők hátráltatták az elektronikus könyvek magyar-
országi piacának kialakulását, valamint a jogszabályi környezet, a technológiai feltételek és a közönség igényeinek változásai 
milyen lehetőségeket kínálnak e piaci szegmens számára − olvasható az intézet MTI-hez kedden eljuttatott közleményében. 

A sorozat a magyar kulturális élet „kurrens kérdéseivel” foglalkozik, különös tekintettel a kulturális és a gazdasági szféra közöt-
ti lehetséges kapcsolódási pontokra. „Az első rendezvény azért foglalkozik az e-könyvekkel, mert egy olyan területről van szó, 
amely egyszerre világít rá a kulturális szféra innovatív oldalára, azokra a gyökeres változásokra, amelyek ezt a területet jel-
lemzik, valamint azokra a kihívásokra, amelyekkel egy-egy új kezdeményezésnek a magyarországi gazdasági és jogszabályi 
környezetben szembe kell néznie. A hazai e-könyvpiacot illetően viszonylag kevés jól használható adat áll rendelkezésre, 
ezért a beszélgetés során felvetődött szempontok kutatási irányokat is kijelölhetnek az intézet számára” − idézi a kommüniké 
Pápay Györgyöt, az intézet igazgatóját. 

A rendezvény nyitó előadását L. Simon László, az Országgyűlés Kulturális és Sajtóbizottságának elnöke, a Nemzeti Kulturális 
Alap alelnöke tartja, a kerekasztal-beszélgetésen Farkas István, az Egyesülés az E-könyvekért egyik alapítója, valamint Föl-
des László igazgató és Séllei Aranka kiadói szakember vesz részt. 

A 2012-ben alapított Örökség Kultúrpolitikai Intézet fő tevékenysége kultúrpolitikai, illetve kulturális tárgyú kutatások folytatása, 
elemzések készítése, konferenciák szervezése és kiadványok publikálása. „Elsődleges kutatási területe a szűkebb értelemben 
vett kultúrpolitika, vagyis a kulturális terület jogi szabályozása és finanszírozása, a kulturális intézményrendszer működése, a 
kulturális kérdések megjelenése a közpolitikai diskurzusban” − foglalja össze az intézet tevékenységét a közlemény, amely 
kitér arra is, hogy a szervezet kiemelt figyelmet fordít a kultúra társadalmi szerepére. 

/MTI Sajtóadatbank, 2013. április 3., http://hirek.prim.hu/cikk-proxy/96683/ 
(F. Iné) 
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